
Referat fra bestyrelsesmøde i ejerforeningen Klintegaarden,
den 24.11.2015 kl. 17-19 i udsigtstuen.

Til stede: Jens Friis Jensen (JFJ), Peter C. Nielsen (PCN), Ove Nyrnberg (ON), Per Bygholm (PB).
Afbud: Peter Bech-Jensen (PBJ).
CEJ er navnet på vores ejendomsadministrationsselskab.

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 10.11.2015.
Godkendt. 

2. Ejendommen og vedligeholdelse.
Vi havde en temadrøftelse med udgangspunkt i vedtægter og husorden samt tidligere indlæg fra 
nogle ejere. 
Centralt står spørgsmålet om, hvem der skal have ansvaret for, og udgiften ved udskiftning og 
udvendig vedligeholdelse af vinduer og altandøre. 
Ejerforeningen har vanskeligt ved at rejse de millioner kroner, der skal til, for at financiere meget store
projekter. Medmindre der kommer væsentlig støtte fra fonde m.v.. Den eneste facade, hvor dette er 
realistisk, er nok facaden ud mod vandet, idet facaden ud mod Skovvejen allerede er renoveret og 
ensliggjort (for ca. 12 år siden). Fondsstøtte m.v. arbejdes der videre med.
Bestyrelsen ønsker at de månedlige fællesudgifter ikke skal øges.
Ejerforeningen har ansvaret for at koordinere, og evt. støtte, vinduesudskiftninger, men i sidste ende 
må det være den enkelte ejers ansvar og udgift (mulighed for håndværkerfradrag). Underlagt 
kulturstyrelsens afgørelser, naturligvis. 
ON vil indhente yderligere information om det sidstnævnte.
Vi har nu forstået, at kulturstyrelsen, efter alt for lang betænkningstid, har opgivet at få udarbejdet en 
manual for renoveringer m.v. i vores ejendom. Det betyder at vi selv må sammenstykke nogle 
retningslinier, bl.a. ud fra de konkrete afgørelser kulturstyrelsen har truffet. Dette vil bestyrelsen 
arbejde videre med. Foreløbig har kulturstyrelsen meldt ud, at man fremover vil godkende trævinduer 
mod gården og i villaerne, således som profilet er tegnet af VMB-arkitekter. Bestyrelsen vil søge at 
koordinere dette og glæder sig over, at det vil blive væsentlig billigere end de HS Hansenvinduer, der 
tidligere har været på tale.
Kulturstyrelsen har endvidere meddelt, at de nu vil sagsbehandle den ansøgning om tilskud til vinduer
(i blokken med opg. K, I, L), som blev præsenteret på generalforsamlingen i april 2015.
Vedr. belægningen på balkonerne mod vandet: Der er kommet tilbud fra det nye Chriscoating. PCN 
vil se på tilbuddet og endvidere undersøge om firmaet har, eller har haft, haft en forsikring.
Vedr. vaskeriet: Vi afventer de reviderede tilbud fra Miele og Electrolux. Centrifugen skal fjernes for at
overholde arbejdstilsynets regler og der skal etableres en bedre sokkel under de 2 nye 
vaskemaskiner og tørretumbler. Til gengæld kan vi se frem til en væsentlig, årlig besparelse på el og 
vand med de nye maskiner.

3. Økonomi og administration.
Likvide beholdninger er pr. 24.11.2015:  3.278.460 kr.   (fordelt på 4 banker).
Heraf er der (på sidste generalforsamling) hensat til fremtidig vedligeholdelse: 1.566.763 kr.
Vi besluttede at vælge det billigste tilbud på montering af digitale målere, som kan fjernaflæses, på 
radiatorerne. Dette udføres omring årsskiftet af firmaet ISTA, der fremover vil stå for 
varmeregnskabet. Der vil måske blive lidt pletmaling af radiatoren ved de nye målere, som ejerne selv
må sørge for. Vi håber at ejerkredsen vil bakke op om udskiftningsprocessen, så den kan forløbe 
gnidningsfrit.
BBR-registeret har fremsendt en oversigt over alle deres registreringer i Klintegaarden. Det er den 
enkelte ejers ansvar, at lejligheden er registreret korrekt. Man kan se oplysningerne (og evt. ændre 
dem) på bbr.dk

4. Næste møde i bestyrelsen.
Tirsdag, den 08.12.2015, kl. 17.00, i udsigtstuen.

Referent: Ove Nyrnberg


